

Eveniment cultural cu tradiție, organizat pentru a 36-a oară, de „Ziua Copilului”

## Biblioteca județeană va decerna, astăzi, „Trofeul Micului Cititor”

Sala Mare a Teatrului de Artă din Deva va găzdui, astăzi, de la ora 10:00, festivitatea de premiere a laureaților celei de-a 36-a ediție a tradiționalului concurs „Trofeul Micului Cititor”. Competiția, organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva, este menită să-i apropie pe micuții cititori de carte, de autori.

Ramona Ștefan



Manifestarea cultural-educativă este organizată în fiecare an, cu ocazia “Zilei Internaționale a Copilului”. Concursul le oferă micuților elevi, din ciclul primar, prilejul de a răsplăti editura, autorul, ilustratorul de carte care, în anul care a trecut, s-au dovedit a fi în topul aprecierilor lor. “Tinerii cititori au prilejul de a cunoaște direct activitatea unei edituri, să afle care este drumul cărții de la stadiul de manuscris până la cartea pe care o văd în rafturile librăriilor sau pe care o împrumută de la bibliotecă. În plus, este extrem de instructiv și dialogal care se stabilește între copii și scriitorii invitați, cei care s-au bucurat de aprecierea acestor exigenți cititori, copiii. Prin acordarea acestui trofeu, copiii își dezvoltă și cultivă simțul estetic, capacitatea de apreciere a stilului unui autor, pot să aprecieze o carte

din multiple puncte de vedere. Astfel, ei vor îndrăgi și mai mult cartea și lectura, vor deveni prieteni ai cărții pentru toată viața”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.

### Cel mai fidel mic cititor, premiat

Concomitent cu decernarea “Trofeului Micului Cititor”, în fiecare an, biblioteca județeană își desemnează cel mai fidel tânăr cititor. În felul acesta este răsplătit cititorul de vârstă fragedă care a citit cele mai multe cărți de la bibliotecă în anul care a trecut, cel care i-a trecut pragul de cele mai multe ori. În anul 2016, la acordarea acestui mult așteptat și râvnit trofeu au fost angrenate șapte instituții școlare-partenere din Deva.

